



НОВА ВЪЗМОЖНОСТ
ЗА МОЕТО БЪДЕЩЕ



Европейски съюз

Оперативна програма
„Развитие на човешките ресурси“
2007-2013

Инвестира във Вашето бъдеще



Европейски социален фонд



Министерство
на образованието
и науката

Обучение на консултанти по проект BG051PO001-4.3.03-0001 „Нова възможност за моето бъдеще“

В периода 13 - 17 януари 2014 г. в гр. Кюстендил се проведе обучение на консултанти от Кюстендилска област по проект BG051PO001-4.3.03-0001 „Нова възможност за моето бъдеще“, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“. Целта на проекта е да създаде и тества Система за идентифициране и признаване на знания, умения и компетенции, придобити чрез неформално обучение и самостоятелно учене .

В целевата група на обучаемите са включени представители на всички партньори по проекта - професионалните гимназии от област Кюстендил, включени в системата за валидиране, организации на работодателите, синдикатите, структурите на Агенцията по заетостта и структурите на Министерството на правосъдието за работа с лица в период на пробация или лишени от свобода. В рамките на обучението 41 човека са получили удостоверение за експерт – консултант по валидиране в рамките на подготовката на пилотното тестване на националната система за валидиране на знания, умения и компетенции, придобити чрез неформално обучение и самостоятелно учене.

В рамките на проекта от създадената възможност за безплатно валидиране на знания, умения и компетенции, придобити чрез неформално обучение и самостоятелно учене, може да се възползват всички заети и безработни лица над 16-годишна възраст. Проектът дава шанс и на работодателите за оценяване знанията, уменията и компетентностите на персонала, което да завърши с държавнопризнат документ за професионална квалификация. За безработните лица получаването на такъв документ повишава шансовете за намиране на работа.

Информация за проект BG051PO001-4.3.03-0001 „Нова възможност за моето бъдеще“, както и за професиите и специалностите, по които ще могат да се валидират знания, умения и компетенции в професионалните гимназии от област Кюстендил, е публикувана на сайта на проекта: www.validirane.mon.bg